

车辆机油更换三大注意事项

油量应略低于标尺的上限

汽车机油是维持引擎生命的血液，它是能够冷却、润滑引擎的组件。现在，越来越多的车主认识到了机油的重要性，但对机油的正确使用却知之甚少。



1. 何时该换机油

人们常说：车子应该定期换机油。但到底多久换一次算是定期呢？基本上，每一部车子的手册中，都会清楚地写着。过去的标准是每5000公里，但是近年来，汽车制造商不断地开发研究，希望引擎的构造能改进，延长需要定期保养和换机油的时间。所以，许多新车在一般驾驶情况下，如果用合成机油，基本上可以每1万公里更换一次机油，有些甚至可以拖上2万公里。汽车维修专业人士认为，“一般驾驶”指的是经常在高速公路上行驶，很少停停走走。但如果常在城市驾车，走到哪里都有红绿灯，动不动就塞车，而且每一趟的路程大多数又不超过十几公里，这种驾驶法属于“耗损性驾驶”。

在“耗损性驾驶”情况下，引擎磨损比较大，对机油的要求也比较高。因此，建议最好缩短更换机油的间隔时间，才能有效保护引擎。

提示：平时，我们很难通过肉眼或者触摸来决定机油是不是该换了，不过在长期使用之后，机油会累积大量杂质，如果不及时更换新油，这些杂质久了就会磨损引擎，缩短车子的寿命。

2. 如何选择机油

选择好的机油，能让车子更耐久，更有动力。好的机油，尤其是全合成的机油除了能保护引擎，减少换油的次数外，也能节省汽油开销。所以，它的价格比普通油贵两倍，是许多车主的最佳选择。

选购机油注意四要素

一般情况下，选择汽车机油要注意以下四要素：

a、选择机油应根据发动机的要求进行选择，既没必要在要求较低的发动机上使用过于高级的机油，也不能将较低级的机油使用在要求较高的发动机上。

b、应尽量选择多级油，多级油由于节省、寿命长、高效，对发动机有较好的保护作用。基于多级油的特性，在使

用过程中可能会出现过早发黑、机油压力较普通机油小的现象，均系正常。

c、一些国产的名牌机油品质相当不错，而且价格低于进口同类产品很多，可放心使用，没有必要一味追求“洋油”。

d、如发动机状况良好，且季节温度较低，应尽可能使用黏度较小的机油，以使油路畅通。如在高温季节或发动机严重磨损的情况下，选用高黏度的机油则有利于形成油膜，减少发动机磨损。

提示：市面上机油品牌上百种，选择等级好一点的油，虽然贵了点，但对于引擎部件的保护会比较好。

3. 油量应略低于标尺的上限

大家知道，机油对于引擎的运动来说实在是极为重要，因为它肩负着润滑和散热两大功能。因此，任何时候，对引擎来说，绝不要缺少机油。但过量的添加(超过标尺的上限)其后果很不好。机油过多，会增加曲轴的转动阻力，降低发动机的输出功率，并且那些过量机油会窜入燃烧室参与燃烧，造成车辆烧机油、冒蓝烟，以至油耗增加。机油燃烧后的残留物(其主要成分是碳，非常坚硬)会积聚在燃烧室壁上，减少燃烧室空间，从而降低引擎的压缩比，同时，也会加速气缸与活塞的磨损从而降低车辆的使用寿命。

(李欣)

轮胎长“包”易爆胎 车主应立即更换

新车买了不久后，轮胎侧面就长了个“包”，但范女士一直没警觉。最近听到专业人士介绍，轮胎长“包”容易在行车时爆胎才惊出一身冷汗，赶紧去换了车胎。

“汽修师傅也说，如果不换轮胎，随时都有爆胎的可能，幸好我们平时基本不上高速。”范女士说现在想想都有点后怕。

自贡市大安区某汽车维修店的廖师傅介绍，轮胎侧面长“包”，有多种原因造成，有可能是轮胎本身存在质量问题，也有可能是使用方法不当和不良的驾驶习惯造成，但无论是哪种情况，都必须赶紧更换轮胎。有时候，轮胎长“包”，就是爆胎的前兆。

“如果开车途中遭遇爆胎，首先要冷静，不要惊慌，然后一定不要用平时下意识的驾车习惯，比如猛打方向盘，猛踩刹车，尤其在高速的情况下，这样做等于自杀，很容易造成翻车。”廖师傅说，这时一定要紧握方向盘，尽可能保持直线行驶，立即打开应急灯，提示前后车辆，然后马上降挡，把汽车的速度减下来，直到车辆速度小于60公里/小时后，才能尝试用制动来进行减速，而且要用点刹的方式，逐渐加大制动效果，最后安全停车。

(腾讯)

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.



官方微信

高度、广度、深度，皆可衡量，唯有心无止境

全新胜达，全尺寸SUV，豪华尽享，胜于阔达。

All new SANTAFE 全新胜达

心有阔达，胜得天下。T动力全尺寸豪华SUV，全新胜达，独有7座灵动空间，超大全景天窗，让豪华超越身体感受，阔达之境，尽揽于心。

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn

4月26-27日光明广场车展预定中

北京现代汽车枣庄凯顺特约销售服务店

枣庄店地址：枣庄光明西路张范BRT车站东100米X3999号

销售热线：0632-3136666 售后热线：0632-3136999

热爱我的热爱

FIND NEW ROADS

雪佛兰

CHEVROLET

爱唯欧将“688”进行到底

越 级 风 尚 畅享18个月
细 分 市 场 销 售 王 超 长 0 利 率

4月26-27日雪佛兰移动展厅

与您相约光明广场

部分车型8.5折起
现场团购价更低



枣庄金通汽车销售服务有限公司

销售热线：0632-8265666 售后服务热线：0632-8278333

地址：枣庄市光明大道张范（复兴路）汽车城

沃蓝达 VOLT 科迈罗 CAMARO 迈锐宝 MALIBU 科帕奇 CAPTIVA 景程 EPICA 科鲁兹 CRUZE 爱唯欧 AVEO 赛欧 SAIL